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Αθήνα, 2/4/2026 

 

Θέμα: Αίτημα παραχώρησης αιγίδας για το webinar: 

«Η θεραπεία στον καρκίνο του πνεύμονα δεν είναι ένας γιατρός: είναι ομάδα» 

 

Αξιότιμες κυρίες, 

Αξιότιμοι κύριοι, 

 

Με την παρούσα επιστολή, η FairLife Φροντίδα και Πρόληψη για τον Καρκίνο του 

Πνεύμονα επιθυμεί να σας υποβάλει αίτημα για την παραχώρηση της αιγίδας της 

Εταιρείας Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδος στη δράση για την αξία της 

Διεπιστημονικής Ομάδας με τίτλο: 

«Η θεραπεία στον καρκίνο του πνεύμονα δεν είναι ένας γιατρός: είναι Ομάδα» 

Η εκδήλωση έχει προγραμματιστεί να πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 3 Ιουνίου 2026, 

ώρα 18:00–20:30, με ταυτόχρονη live μετάδοση από τα κανάλια της FairLife σε 

Facebook και YouTube.  

Σκοπός της δράσης είναι η ανάδειξη της αξίας της Διεπιστημονικής Ομάδας 

(Multidisciplinary Team – MDT) στη διαχείριση του καρκίνου του πνεύμονα, μέσα από 

μία πρακτική και επιστημονικά τεκμηριωμένη προσέγγιση. Όπως αποτυπώνεται και στο 

συνοδευτικό proposal, η πρωτοβουλία αποσκοπεί στην ενίσχυση της κουλτούρας 

συνεργασίας μεταξύ των εμπλεκόμενων ειδικοτήτων, στη βελτίωση της διαδρομής του 

ασθενούς, στη μείωση καθυστερήσεων και άσκοπων επαναλήψεων εξετάσεων, καθώς 

και στη λήψη τεκμηριωμένων θεραπευτικών αποφάσεων με επίκεντρο τον ασθενή.  

Το περιεχόμενο του webinar περιλαμβάνει: 

• εισαγωγικές τοποθετήσεις για τη σημασία της διεπιστημονικής συνεργασίας 

στον καρκίνο του πνεύμονα,  

• παρουσίαση του πλαισίου λειτουργίας των MDT, των κατευθυντήριων οδηγιών 

και του θεσμικού περιβάλλοντος,  

• panel ειδικών επιστημόνων σχετικά με τη διαδρομή του ασθενούς από την 

υποψία έως το θεραπευτικό πλάνο,  

• προσομοίωση ογκολογικού συμβουλίου με παρουσίαση περιστατικού,  

• ανάδειξη της εμπειρίας ασθενούς και φροντιστή.  

Η εκδήλωση απευθύνεται σε επαγγελματίες υγείας, ασθενείς και φροντιστές, διοικήσεις 

δομών υγείας, επιστημονικές εταιρείες και φορείς υγείας, καθώς και σε οργανώσεις 
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ασθενών, με στόχο να συμβάλει ουσιαστικά στον δημόσιο και επιστημονικό διάλογο 

για μια πιο συντονισμένη και αποτελεσματική φροντίδα στον καρκίνο του πνεύμονα.  

Θα αποτελούσε ιδιαίτερη τιμή για εμάς η υποστήριξη της Εταιρείας Ογκολόγων 

Παθολόγων Ελλάδος μέσω της παραχώρησης αιγίδας στην εν λόγω πρωτοβουλία, 

αναγνωρίζοντας τη σημασία της συνεργασίας των ειδικοτήτων και της ολιστικής 

προσέγγισης στη φροντίδα των ασθενών με καρκίνο του πνεύμονα. Η αιγίδα του 

φορέα σας θα ενισχύσει περαιτέρω το κύρος και την απήχηση της εκδήλωσης, καθώς 

και το κοινό μήνυμα υπέρ της επιστημονικής συνεργασίας και της ποιοτικής 

ογκολογικής φροντίδας. 

Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων και παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε 

πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση. 

 

 

Με εκτίμηση, 

Κορίνα Πατέλη Bell 

Ιδρύτρια & Πρόεδρος FairLife L.C.C. 

 

 

 


